NASOBEK — vysvétleni uiva a zapis
Zapis si do sesitu

Pt.: jeden kilogram cibule stoji 27 K¢. Kolik stoji 2, 3, 5, 10 a 20 kg cibule?

L1KE coveeeeeeeeeeeee 1x27=27

P - S 2x27=57 je dvojnasobek cisla 27

K 3 - S 3x27=81 je trojnasobek Cisla 27
SKEeeeee e 5x27 =135 je pétindsobek &isla 27

0 - O 10x27 =270 je desetindsobek Cisla 27
P10 < SO 20x 27 =540 je dvacetinasobek Cisla 27

Zjisti, které z Cisel 296 a 301 je nasobkem cisla 8?

296:8=37 301:8=37(zb.5)

56 61
296 je nasobkem osmi 301 neni nasobkem osmi
Rozhodni:

a) Cislo 8 je délitelem &isla 296 —ano = 296 : 8 = 37

b) Cislo 37 je délitelem &isla 296 —ano = 296 : 37 =8

c) Cislo 296 je nasobkem &isla 37 —ano - 37 x 8 = 296

d) Cislo 8 je délitelem ¢&isla 301 —ne - 301 : 8 = 37 a zbytek 5

e) Cislo 301 je dé&litelné &islem 37 —ne - 301 :37 =8 a zbytek 5
f) Cislo 301 je nasobkem ¢isla 37 —ne = 37 x 8 = 296

35=5.7

CiSLO 35 JE NASOBKEM SEDMI
je totéz jako

CiSLO 35 JE DELITELNE SEDMI



